

## ИНФОРМАЦИЈА ЗА ПОДНОСИОЦА ЗАХТЕВА

<b>Рок за решавање поднетог захтева</b>	15 дана у поступку издавања дозволе 30 дана у поступку обнављања дозволе
---	---

Докази који се прилажу уз захтев:

Р.бр.	Назив документа	Форма документа	Специфичности у вези документа	Издавалац документа
1.	Решење о регистрацији привредног субјекта код надлежног органа за регистрацију	Копија	Доставља се само у случају да привредни субјект није регистрован у Агенцији за привредне регистре, већ код другог надлежног органа.	Агенција за привредне регистре или други надлежни орган
2.	Записник пољопривредне инспекције о испуњености услова да подносилац захтева има сопствену опрему за прераду дувана; сопствене просторије за прераду дувана и смештај прерађеног дувана; да има сопствену лабораторију или закључен уговор са акредитованом домаћом или страном лабораторијом за анализу и утврђивање квалитета прерађеног дувана	Копија	/	Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде
3.	Записник санитарне инспекције о испуњености услова да подносилац захтева има сопствену опрему за прераду дувана; сопствене просторије за прераду дувана и смештај прерађеног дувана; да има сопствену лабораторију или закључен уговор са акредитованом домаћом или страном лабораторијом за анализу и утврђивање квалитета прерађеног дувана	Копија	/	Министарство здравља

Р.бр.	Назив документа	Форма документа	Специфичности у вези документа	Издавалац документа
4.	Уговор закључен са обрађивачима дувана, односно произвођачима дувана, када произвођач дувана даје дуван на услужну обраду код обрађивача дувана, односно увозницима	Оригинал или оверена копија	Документа се не подносе уколико је подносилац захтева истовремено уписан и у Регистар обрађивача дувана, Регистар произвођача дувана, односно Регистар увозника.	Подносилац захтева
5.	Изјаву одговорног лица о неосуђиваности, као и одговорног лица у повезаном лицу, као и одговорног лица у правном лицу чији је правни следбеник привредни субјект	Копија	Изјава да одговорно лице у привредном субјекту, у последње три године које претходе дану подношења захтева није на територији Републике правноснажно осуђено за кривично дело недозвољене производње односно трговине чији је предмет извршења дуван, обрађени дуван, прерађени дуван, односно дувански производи. Изјава се доставља и за одговорно лице у повезаном лицу, у смислу закона којим се уређује порез на добит правних лица, као и за одговорно лице у правном лицу чији је правни следбеник привредни субјект.	Одговорно лице подносиоца захтева/Одговорно лице у повезаном лицу (ако постоји)/ Одговорно лице у правном следбенику (ако постоји)
6.	Изјаву да привредни субјект, који подноси захтев, нема повезано лице или правног претходника	Копија	Подноси се само у случају када привредни субјект нема повезано лице или правног претходника.	Подносилац захтева
7.	Доказ о уплати републичке административне таксе	Копија	/	Пошта/банка/платна институција
8.	Доказ о уплати накнаде	Копија	Документ се доставља само у поступку обнављања дозволе.	Пошта/банка/платна институција

Инструкција за плаћање:

Р.бр.	Финансијски издаци		
1.	Републичка административна такса за решење по захтеву за утврђивање испуњености услова за обављање прераде дувана	Износ издатка	104.630,00 РСД
		Сврха уплате	Републичка административна такса
		Назив и адреса примаоца	Буџет Републике Србије
		Број рачуна	840-742221843-57
		Модел и позив на број	97 и контролни број са шифром општине према седишту уплатиоца

У року од 30 дана од дана достављања решења Управе за дуван којим се издаје дозвола за обављање делатности, привредни субјект Управи за дуван подноси захтев за упис у Регистар прерађивача дувана.

Попуњен захтев са пратећом документацијом можете поднети путем поште или лично на адресу: Управа за дуван, Балканска бр. 53, 11000 Београд.

Захтев, потписан квалификованим електронским сертификатом може се поднети и електронским путем, на [usluge@duvan.gov.rs](mailto:usluge@duvan.gov.rs).